

- Install the Grip-Cover and the Sling-Swivel sockets.

- Montieren Sie das Griffcover sowie die beiliegenden Sling-Swivel Buchsen.

- Install the safety-detent spring by using the included rubber plug. Slide the spring in the plug and press it into the notch on the right side of your pistol grip. Make sure your safety-detent is already in place before mounting the spring. After installation check if your safety is working correct.

- Montieren Sie die Feder des Safety-Detent unter Zuhilfenahme des beiliegenden Gummis. Stellen Sie sicher das zuvor der Safety-Detent platziert wurde. Überprüfen Sie nach Installation die Funktionsweise des Safety-Selectors.

3

- Sling-Swivel sockets (installed with screw M4).
- Sling-Swivel Buchsen (montiert mit M4 Schraube).



4

- Safety-detent spring.
- Safety-detent Feder.



AR15

CQR **BEDIENUNGSANLEITUNG** CQR

MANUAL

Read this instruction manual before use and/or installation of your CQR
Use your weapon only if you fully understood this manual
Read all references and safety about the handling and operation of your weapon system. Improper observance can cause danger to your body and life
Do not come in contact with the weapon system if you have consumed alcohol, drugs or any type of medicine that may cause impairment
Before using, while having problems, while cleaning, disassembly or assembly, follow these instructions

Read the manual and to help
Keep it safe and free of danger
Work on weapons & related fire weapons "Hot"

When receiving a weapon from or giving a weapon too someone, ensure the weapon is "clear" and the bolt is "locked to the rear"
When loading/unloading or handling a weapon system never put your finger on the trigger
Never take the CQR stock apart more than described in this manual
Always wear safety glasses/goggles while shooting. Your eyes are in danger of becoming injured from excess debris and ammunition casings
Always wear hearing protection. The nature of your weapon is powerful and loud. Your ears are in danger of damage
Make sure that all persons near you have proper safety equipment (hearing and eye protection) before engaging a target
Only use the proper ammunition for your weapon system. Also ensure that you use only high quality and the proper caliber
Make sure that your hands, all other body parts and anything else in the near from you in not in the way while shooting. This may cause damage, injury or death
Store your weapon separate from ammunition
Hera GmbH has no liability for occurrences, which are due to not following the instructions in this manual, incorrect handling, carelessness, improper treatment, part exchanges or other changes of the CQR
All work, especially warranty and guarantee services of the product must be carried out by a professional. Hera GmbH carries no liability or warranty for work that was not done by an expert
This CQR is for use with Mil-Spec lower receivers and buffertubes. Prior to use, the user MUST ensure that the CQR is fits the appropriate weapon system. Violation of this is not in the responsibility of Hera GmbH
If you have questions about which Receivers and firearms can be used, please contact your dealer, Hera GmbH or the original manufacturer of your firearm

Lesen Sie diese Anweisung vor Gebrauch des CQR sorgfältig durch. Benutzen Sie das CQR sowie Ihre Waffe erst dann, wenn Sie die Bedienungsanleitung verstanden haben
Beachten Sie alle Hinweise zur Handhabung und Bedienung. Nichtbeachtung kann Gefahr für Leib und Leben verursachen
Unterlassen Sie den Umgang mit der Waffe, sofern Sie zuvor Alkohol, Drogen oder Medikamente zu sich genommen haben
Vor Benutzung, bei Störungen und vor dem Reinigen sowie vor De- und Wiedermontage Ihres CQR ist zu prüfen ob

Read the manual and to help
Keep it safe and free of danger
Work on weapons & related fire weapons "Hot"

Bei der Übergabe oder der Übernahme muss Ihre Waffe immer entladen und der Verschluss geöffnet sein
Ihre Waffe ist grundsätzlich so zu behandeln, als sei es geladen und feuerbereit
Zielen Sie beim Hantieren oder Üben niemals auf Personen
Betätigen Sie beim Laden und Entladen sowie bei sonstigen Handhaben niemals den Abzug. Der Abzugsfinger ist grundsätzliche am Abzugsbügel außen anzulegen
Der Abzug darf nur betätigt werden, wenn Ihre Waffe zum Ziel zeigt
Zerlegen Sie Ihre Waffe bzw. Ihr CQR nur soweit, wie in dieser Anleitung beschrieben
Tragen Sie beim Schießen immer eine Schutzbrille. Beim Schießen sind Ihre Augen durch Splitter oder von Wänden zurückprallende Patronenhülsen gefährdet
Tragen Sie beim Schießen immer einen Gehörschutz
Achten Sie darauf das auch umstehende Personen einen Gehörschutz tragen
Verwenden Sie nur fachgerecht laborierte und unbeschädigte Patronen mit dem richtigen Kaliber
Vorsicht! Halten Sie beim Schießen immer den Mündungsbereich frei
Verwahren Sie Ihre Waffe getrennt von der Munition
Hera GmbH übernimmt keine Haftung für Vorfälle, die auf Nichtbeachtung dieser Anleitung, falsche Handhabung, Fahrlässigkeit, unsachgemäße Behandlung, unbefügten Teileaustausch oder sonstige Eingriffe in die Waffe oder des CQR zurückzuführen sind
Alle Arbeiten, insbesondere Aus- und Einbau des Schaftes (CQR) müssen von einer sachkundigen Person durchgeführt werden. Hera GmbH übernimmt keine Haftung für Umbauarbeiten die durch nicht sachkundige Personen durchgeführt wurden
Nutzen Sie das CQR nur in der von Hera GmbH dafür vorgesehenen Waffen / AR15 Mil-Spec Receiver und Buffertube
Benutzen Sie das CQR nicht bei Beschädigungen
Alle originalen Bedienungsanleitungen, Warnhinweise, Gebrauchsanweisungen Ihrer Handfeuerwaffe behalten weiterhin Gültigkeit. Diese Bedienungsanleitung bzw. Warnhinweise ersetzen nicht bereits vorhandene Warnhinweise Ihrer Handfeuerwaffe sondern ergänzen diese

Uninstall the original stock and pistol grip from your AR15. Make sure you are using a carbine length mil-spec (recommended) buffertube.

Demontieren Sie den originalen Schaft Ihres AR15 sowie den Pistolengriff und vergewissern Sie sich das Sie eine Mil-Spec (Empfohlen) Buffertube nutzen (Carbine Länge)

- Slide the CQR over the buffertube.
- Schieben Sie den CQR Schaft von hinten über die Buffertube.



- For easier installation you can untighten these 4 screws (on both sides) of the CQR if necessary.
- Falls nötig können 4 Schrauben (auf beiden Seiten)des CQR's gelockert werden.

- Mount the CQR by attaching the provided (Grip) screw with a ball head hex key.
- Verschrauben Sie das CQR mit der beigelegten Schraube unter Zuhilfenahme eines Kugelkopf-Imbusschlüssels.



- Hex-Key with ballhead.
- Imbusschlüssel mit Kugelkopf.